



本周四，“青春上海·筑梦仟寻”2019上海青年公益音乐会就将暖心开唱，为了给生活在“无声”世界的聋生们带来“有声”的陪伴和关爱，音乐剧王子郑云龙将携手上海彩虹室内合唱团奉上一场充满惊喜与真情的音乐会。“那些无法言说的困苦，那些面对苦难时的困惑和冲破荆棘的勇气都将在音乐中一一被呈现。”郑云龙表示，他希望听障青年们也可以通过自己的努力，有一天也能爬上属于自己的山顶。

青年报记者 王嫻

郑云龙：“该选什么样的歌，去鼓励他们” 通过努力爬上属于自己的山顶

选歌很“纠结” 期待打开爱与梦

由共青团上海市委员会、上海市青年联合会、上海市青年文学艺术联合会指导，青年报·青春上海主办，仟寻全程冠名支持的“青春上海·筑梦仟寻”2019上海青年公益音乐会本周四就要在上海交响乐团音乐厅为聋生们启幕了。这届以关爱大胆追梦的聋哑青年为主题的公益音乐会还得到了首席赞助伙伴佰草集、天使之橙，公益合作伙伴麦当劳、京东、中国银行上海市分行的鼎力支持，以及上海市聋哑青年技术学校、上海青盟文化发展有限公司的倾情支持。

本次青年公益音乐会，除了“连续三届都不曾缺席”的上海彩虹室内合唱团之外，主办方还邀请到了一位新朋友——近来人气极高的正能量音乐剧演员郑云龙。据悉，从“官宣”他将作为本次音乐会的演出嘉宾亮相后，就收获了来自各方的瞩目。为了回馈大家的支持，也为了这一次“声”援公益的特殊舞台，郑云龙在挑选歌单方面非常慎重，希望能用音乐“疗愈”这些聋生的同时，也为上海这座繁华迷人的城市增添更多爱的光芒。音乐会当天，他将率先登场，以温情的迪士尼动画片《小飞象》主题曲《亲爱的》和音乐剧《伊丽莎白》插曲《Ich gehoeer nur mir》的中文版《我属于我自己》暖场，打开一片爱与

梦的音乐世界。

对于“公益新人”郑云龙来说，为了这次音乐会，他“纠结”了很久。“虽然这群孩子听力有障碍，但我觉得音乐不仅是用耳朵听，更应该用心去感受。所以我在接到邀请后，一直在考虑的问题是，‘到底应该选什么样的歌，去安慰他们’。”

这样的“纠结”一直持续到了音乐会开始的前一周，当看到《亲爱的》的时候，不禁让人深吸一口气：简直没有比这更合适的了。郑云龙说，“当我在看影片《小飞象》的时候，小飞象的母亲珍宝太太用象鼻轻轻抚慰着心灵受伤的小飞象，此时主题曲的旋律自然流淌，视听的完美融合，让这个桥段成为了很多人最难以忘怀的经典画面。小飞象勇敢拥抱真我的态度真的感动到了我，我也希望我可以用这一份真情去打动听障青年们。”

而《我属于我自己》中的歌词“只有穿过沼泽绝望的窒息才发现生命的意义”也是最直击人心的部分，“那些无法言说的困苦，那些面对苦难时的困惑和冲破荆棘的勇气，都在这首歌里被一一写到。”郑云龙表示，他希望听障青年们也可以通过自己的努力，有一天也能爬上属于自己的山顶。



当红音乐剧演员郑云龙。

粉丝成坚强后盾和偶像一起为爱发“声”

在这台公益音乐会的筹办过程中，精心准备的不仅仅只有演出嘉宾，很多善良、坚定的粉丝成为了公益音乐会“坚强的后盾”，并第一时间加入到了“跟着偶像一起做公益”的行列中。

7月8日晚，青春上海ACT+平台上的“青春上海公益福袋”爱心募捐通道一开通，因为几十万“公益粉”同时登陆募捐而一度导致网络故障。但这些粉丝们依然不离不弃，很多人甚至一直不断刷新网页至凌晨五点，为的就是“要与大龙一起为爱尽绵薄之力”。青春上海ACT+的客服小陈在采访中表示，这些天和粉丝们的对话中，总会不经意地被感动。“让我印象最深刻的就是有一位零零后的

小妹妹，她一直跟我说，抢不到福袋也没关系啊，我把我微信中的钱都捐出去了，希望支持公益，传递温暖。”

除此之外，“公益粉”们还通过各种渠道留言，为聋生们加油打气。网友周可笛对孩子们留言说，“希望你们是自由的、快乐的，对生活 and 世界永远充满热情和向往。或许一扇窗没有打开，但仍会有无数道门为你们开启，门外是无限阳光和蔚蓝大海，会让所有梦想实现、憧憬成真。”网友赤名小宝则表示，“这是我一直很关注的一场音乐会，不仅仅因为‘彩虹’和‘大龙’，更因为那些生活在无声世界的孩子。希望通过公益音乐会这样的窗口，让更多人关注到他们，帮助他们实现梦想。”

[网友留言]

● 司祀_祭鞞

你们都是可爱的天使，只不过你们的世界少了音乐的陪伴~没有关系，美妙的音乐即将为你们而奏响，情感的力量会补足你们的羽翼，相信无声的世界因情感汇聚而更加多彩!!!

● hhxx

记得第一次与聋哑天使交流，虽然不懂他们的手语在表达什么，但是看到他们的笑脸，感觉一切都那么美好。献我绵薄之力，希望能给他们带去一缕阳光。

● 不日远游

嘿，孩子，不要觉得自己与世界格格不入呀。因为你是被星星祝福过的孩子，生下来就拥有比别人更多用心感受世界的机会，这多么酷!

